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 Acta No. 081 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día Miércoles 24  de Mayo de 

2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA 

BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 
SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO 

MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO 

VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.   
4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva.  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

 

3. LECTURA DE CORREPONDENCIA 
 

EL SECRETARIO da lectura a correspondencia. 
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4. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

EL PRESIDENTE felicita a los concejales en su día. 

 

Se concede la palara al concejal ANDRES MENESES le recuerda a la comisión 
de plan y régimen una vez terminada la sesión que tienen primer debate de 

proyecto de acuerdo. 

 

EL SECRETARIO manifiesta, el día de hoy esta citada la comisión de Sisbén 

a las 3 pm en el recinto del concejo municipal. 

 

Se concede la palabra al concejal FRANKY ERASO solicita confirmar la 
asistencia del Doctor Quiñonez, para la comisión accidental frente al tema con 

Emssanar para el día de mañana. 
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El concejal CHRISTYAM MUÑOZ manifiesta, cuando se mandó el oficio decía 

comisión accidental de víctimas, Emssanar no agendo para el interventor, fue 

error de secretaria, solicita replantear para la próxima semana. 

 

Se concede la palabra a concejal BERNO LOPEZ manifiesta, se están 

adelantando algunas invitaciones a nivel nacional de algunos artistas del 
onomástico San Juan de Pasto, importante saber el cronograma y el espacio 

que se le va a dar al artista nariñense, se va a invertir recursos en artistas 

nacionales e internacionales y ha generado un poco de pánico con el 

desconocimiento de algunos artistas.  

Manifiesta, tenemos pendiente el cuestionario que se le hizo a Corpocarnaval, 

no ha dado claridad sobre los recursos invertidos y de lo que están faltos de 

pagarle a los artistas y artesanos. Importante conocer el cronograma, que 
artistas, cuántos recursos, que participación va a tener el artista nariñense y 

pastuso en el onomástico San Juan de Pasto. 

 

Se concede la palabra al concejal ALVARO JOSE GOMEZJURADO manifiesta, 

se conformó una comisión accidental para el concurso internacional de tríos 

en el marco el onomástico, la secretaria de cultura estuvo presente en dos 
oportunidades, se supone que ellos ya deben tener un informe de que se ha 

decidido y como  se va a realizar el encuentro, se ha hecho una redistribución 

económica para hacerle un reconocimiento monetario a cada uno de los 

participantes; como eso tuvo origen en el seno del concejo  es importante a 

través de secretaria solicitar el informe a secretaria de cultura para que 

notifique cual es la decisión y logística implementada para el próximo concurso 
internacional de tríos. 

 

Interpelación por el concejal CHRISTYAM MUÑOZ manifiesta, es importante 

hacer a la comisión, solicita citar para la próxima semana. 

 

El concejal ALVARO JOSE GOMEZJURADO manifiesta, solicitemos el informe 
y según eso citamos la comisión. 

 

Se concede la palabra al concejal HENRY CRIOLLO manifiesta, preocupante 

la situación que se está viviendo al norte de Nariño, nosotros como concejales 

de la capital del departamento, hacer un llamado desde el concejo de Pasto a 

las instituciones defensoras de los derechos humanos,  en estos días fueron 

asesinados 4 jóvenes, hay amenazas contra varios jóvenes, se ha pronunciado 
el gobernador del departamento y nosotros no somos ajenos a esta situación,  

sabemos el desorden público que está viviendo nuestro departamento hacer 

ese llamado en este gobierno de la paz total, pero miramos todo lo contrario 

preocupante esa situación, hacer ese llamado para que las instituciones 

defensoras de derechos humanos adelante las investigaciones y esclarezcan 

estos hechos para que se puedan neutralizar este accionar delictivo en contra 
de la vida.  

 

 

 

Siendo las 9:13 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Jueves 24 
de mayo de 2023 a las 9:00 a.m. 
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JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General  
 
 

 
Proyectado por: Mónica Villota R. 

 


